
ييدداصتقلااا ومنلاا للدعم سساقیي -
يمسلااا يلحملاا جتانلاا يلامجاا ومن للدعم -
ييدقنلاا يلحملاجتانلاا يلامجاا ومن للدعم -
يقیيقحلاا يلحملاا جتانلاا يلامجاا ومن للدعم -
ةیيرشبلاا ددررااوملااومن للدعم -
 ننلا (يقیيقحلاا يلحملاا جتانلاا يلامجاا ومنب سساقیي ييدداصتقلااا ومنلاا للدعم امئاادد
 – سساسلأاا ةنس رعس – تباثلاا رعسلاا يف ججاتنلااا ةیيمك بسحیي يقیيقحلاا جتانلاا
 ) رقتسم دداصتقلااا اھهیيف ننوكیي يتلاا ةنسلاا يھھھه سساسلااا ةنسوو
 ةنسلاا رعس يف ججاتنلااا ةیيمك بسحیي ييدقنلاا وواا يمسلااا يلحملاا جتانلاا امنیيب
 يلاتلابوو يساسلااا رعسلاا نع ریيغتم ننوكیي ابلاغ ةیيلاحلاا ةنسلاا رعسوو – ةیيلاحلاا
.ييدداصتقلااا ومنلل ةقیيقحلاا ةةرروصلاا يطعیيلاوو رراعسلااا میيخضت يف ببستیي

ھهنأب يلامجلإاا يلحملاا جتانلاا gdp ففرعیي -

ةنیيعمةنسیيف ایيلحم ةجتنملاا ةطیيسولاتامدخلااوو علسلاا ععومجم -
 ةنس يف ایيجرراخووایيلحمةجتنملااةیيئاھهنلاا تتامدخلااوو علسللةیيقوسلاا میيقلاا ععومجم -
ةنیيعم
 ةنسیيف ایيلحم ةجتنملاا ةطیيسولااوو ةیيئاھهنلاا تتامدخلااوعلسللةیيقوسلامیيقلاا ععومجم -
ةنیيعم
ةنیيعم ةنس يف ایيلحم ةجتنملاا ةیيئاھهنلاا تتامدخلااوو علسلل ةیيقوسلاا میيقلاا ععومجم -

 دلبلاا لخاادد ( ایيلحم ةجتنملاا علسلاا ينعیي يلحملاا ) يموقلاا سیيلوو( يلحملاا جتانلاا
)بناجاا وواا نیينططااومب ااءااوس
 ااذھھھهوو تتامدخلااوو علسلاا ةیيمك دصقیي "تتامدخلااوو علسلاا ععومجم" للوولااا ررایيخلاا
 علسلل ) رعسلاا ينعیي ( ةیيقوسلاا میيقلاا ععومجم وھھھه يلامجلااا جتانلاا ھهنلأ ٬، أطخ
... ةیيئاھهنلاا تتامدخلااوو

 ااذھھھهوو ججووددزم بباسح ببست اھهنلا يلامجلااا جتانلاا يف بسحت لا ةطیيسولاا علسلاا
.يلامجلااا يلحملاا جتانلاا میيخضت يف ببستیي



 تتامدخلااوو علسلاا میيق ععومجموھھھه ةنیيعم ةنس يف ييددوعسلاا يلحملاا جتانلاا -
ةیيئاھهنلاا

نیيیيددوعسلاا نیينططااوملاا ةطسااوب ایيلحم ةجتنملاا -

نیيددوعسلاا نیينططااوملاا ةطسااوباجیيرراخوو ایيلحمةجتنملاا -

نیينططااوملاا ریيغوو نیيیيددوعسلاا نیينططااوملاا ةطسااوب ایيلحم ةجتنملاا -

نیينططااوملاا ریيغةطسااوب ایيلحمةجتنملاا ةیيئاھهنلاا -

 ةطسااوب ةجتنم ءااوس ةلوودلاا ددوودح لخاادد ااذذاا يلحم....ييددوعسلاا يلحملاا جتانلاا
.بناجاا وواا نیيیيددوعس

 لخاادد ااءااوس طقف ننویيیيددوعسلاا مموقلاا ججاتناا ... ييددوعسلاا يموقلاا جتانلاا امنیيب
.اھهجرراخ وواا ةلوودلاا



يلاتلاا ةیيئاھهنلاا تتامدخلااوو علسلاا نم ىنثتسیي

ةیيكلاھهتسلااا علسلاا -
ينابملااوو تتاادعملااوو تتلالااا -
تتاارردداصلاا -

ىىرخاا علس ىلاا للوحتتوو ينفتوو ممدختست يك جنتنت يتلاا علسلاا -

 علس( ةیيئاھهن علس ربتعت تتامدخلااوو علسلاا ققوس يف ضضرعت يتلاا علسلاا
...) ججرراخلل تتاارردداص .. ينابموو تتاادعموو تتلااا ٬، ةیيكلاھهتساا

 تتاكرشلاا اھهمدختست ةعلس يياا ( ةیيئاھهن سیيلوو ةطیيسوو علس ربتعیي ریيخلااا ررایيخلاا
.. )ةیيئاھهن تسیيلوو ةطیيسوو ربتعت ىىرخاا ةعلس ججاتنلا عناصملاا وواا



 ممھھھهاسیي ٬،ققافنلااا ققیيررطط ننع يلامجلااا يلحملاا جتانلاا ةلدداعم ررصانع تتابث ةلاح يف
يف تتاارردداصلاا ةةددایيزز ننم ىلعاا للددعمب تتااددررااوولاا ةةددایيزز

gdp ممجح ىىووتسم عفرر -

gdp ممجح ىىووتسم ضضفخ -

gdp ممجح ىىووتسم ررثات ممددع -

ققبس امم ءيشلا -

 ججاتناا ىلع رریيبك للكشب ددمتعت ككناا ينعیي تتاارردداصلاا ننم ىلعاا تتااددررااوولاا ةلاح يف
GDP ضضفخنیي يلاتلابوو يلحملاا ججاتنلااا ىلع سسیيلوو ىىررخلااا ننااددلبلاا

 ىلع رریيبك للكشب ددمتعت ككناا ينعیي تتااددررااوولاا ننم ىلعاا تتاارردداصلاا تتناك ااذذاا اماا
GDP عفترریي يلاتلابوو ىىررخلااا ننااددلبلاا ججاتناا ىلع سسیيلوو يلحملاا ججاتنلااا



....لل ححاتملاا للخددلاا ,,,,. ىلاا للووخددلاا ىلع ةبیيررضلاا ةةددایيزز ييددؤؤت

ررامثتسلااا – ضضفخ -
ررامثتسلااا – عفرر -
ققافنلااا – عفرر -
ققافنلااا – ضضفخ -

 للخددلاا ةبیيررض - يصخشلاا للخددلاا = ) ققافنلال ( ححاتملاا يصخشلاا للخددلاا
يصخشلاا
.. ققافنلال ححاتملاا للخددلااوو يصخشلاا للخددلاا ةبیيررض ننیيب ةیيسكع ةقلاعلاا
 للقیي يعیيبطط ) ةبیيررض ببتااررلاا ننم عططقتسیي ( للخددلاا ىلع ةبیيررضلاا تتدداازز ااذذاا ينعیي
ققافنلال ححاتملاا للخددلاا دداازز ةبیيررضلاا تتلق ااذذااوو ٬، ققافنلال ححاتملاا للخددلاا

:ررثاا دداعبتساا ددعب يقیيقحلاا يلامجلااا يلحملاا جتانلاا بباستحاا ممتیي

ججاتنلااا يف رریيغتلاا -
ةلمعلاا ففررص ررعس يف رریيغتلاا -
رراعسلااا يف رریيغتلاا -
ققبسام عیيمج -

 يف ررظظنلاا ننوودد )سساسلااا ةنس يف( ةتباثلاا رراعسلااا ذذخایي يقیيقحلاا جتانلاا امئاادد
 .. ةیيلاحلاا ةنسلل رراعسلااا يف ااررطط يللاا رریيیيغتلاا
 رراعسلااا ( ةةرریيغتملاا رراعسلااا ذذخایي ييددقنلاا وواا يمسلااا يلحملاا جتانلاا سسكع
) ةیيلاحلاا



.ضضافخنلااا يف ....... أأدبیي امدنع ييدداصتقلااا ددوكرلاا ةلحرمأأ ددبت

.يكلاھهتسلااا ققافنلااا -
ررامثتسلااا -
.يموكحلاقافنلااا -
تتاارردداصلاا -

 ددووكررلاا ثثووددح ننكمیي ھهناف يلكلاا ببلططلااوو يلكلاا ضضررعلل ةماعلاا ةیيررظظنلاا ببسح
 تتامددخلااوو علسلاا ووھھھه يلكلاا ضضررعلاا .. يلكلاا ضضررعلاا ضضافخناا بببسب ييدداصتقلااا
 ةططسااووب اھهجاتناا ممتیي ةیيئاھهنلاا تتامددخلااوو علسلاا ...)يلامجلااا يلحملاا جتانلاا( ةیيئاھهنلاا
 ااذذاا يلاتلابف ..ججاتنلااا ةیيلمع يف تتااررامثتسلااب ننوونیيعتسیي ننیيجتنملااوو .. ننیيجتنملاا
 ددووكررلاا ااددبیي يلاتلابوو )تتامددخلااوو علسلاا( يلكلاا ضضررعلاا ضضفخنیي ررامثتسلااا ضضفخناا
.ييدداصتقلااا
..99 صص بباتكلاا ةعجااررم ىجرریي



 يھھھه ةلعافلاا لمعلااةةوقوو٬، ننویيلم 3 مھھھه لمعلاا نع نیيلططاعلاا دددع نناك ااذذاا
يھھھه ةلاطبلاا ةبسن نناف٬، ننویيلم15

...
5 %

35 %
25 %
20 % 

100 * ةلعافلاا لمعلاا ةةوق / نیيلططاعلاا صصاخشلااا دددع = ةلاطبلاا ةبسن
100 * 15000000 / 3000000 = ةلاطلاا ةبسن
 20 = 100 * 0.2 = ةلاطبلاا ةبسن



 صصخیيوو٬، دداصتقاا ييأأ يف ........ يلامجإإ تتانوكم ربكأأ يكلاھهتسلااا ققافنلااا ددعیي
........ نم ربكلااا ءزجلاا ھهل

 ةلوودد ييأأ يف يلامجلااا
ررامثتسلإاا – ججاتنلااا -
ججاتنلااا – ررامثتسلإاا-
لخدلاا – ققافنلااا-
قبس امم ئش لا -

 يلامجاا تتانوكم ربكاا ربتعیي ) تتامدخوو علس ىلع ققافناا ( يكلاھهتسلااا ققافنلااا
 .. تتامدخلااوو علسلاا ىلع ققافنلااا يف ھهلخدد بلغاا ففرصیي عتمجملاا ننلا ٬، ققافنلااا
 نناا بئاارض وواا ) ةیيجرراخ علس ىلع ققافناا( تتااددررااوو وواا رراخدداا اماا يقابلاا ءزجلااوو
 تتدجوو

ىلاكلذذ ييددؤیي اھهنم ةبولطملاا ةیيمكلاا ىلع ددوقنلاا نم ةضوورعملاا ةیيمكلاا تتددااززااذذاا

ةةدئافلاارعس ضضافخناا -
ةةدئافلاا رعس ععافترراا -
رثاتیينل -
قبس امم ءيشلا -

حیيحص سكعلااوو.رعسلاا ضفلخنیي بطلاا نم رثكاا ضضرعلاا نناك ااذذاا .. : رراصتخاب
 ددوقنلاا ضضرعب مموقت ةیيلاملاا تتاسسؤملاا .. 16 للااؤسلاا ةقیيرطط سفنب.. :لیيصفتلابوو
 ففدھهب ضضوورقلاا ننوبلطیي نیيرمثتسملااوو .. نیيرمثتسملل ضضوورق لكش ىلع
 ةیيمكلاا نم ىلعاا )ضضوورقلاا( ددوقنلاا نم ةضوورعملاا ةیيمكلاا تناك ااذذاا ..ررامثتسلااا
 ... بلطلاا نم رثكاا ضضرعلاا نناا ينعیي )ضضوورقلاا نم نیيرمثتسملاا بلطط( ةبولطملاا
 نیيرمثتسملاا ببذجل كلذذوو ةةدئافلاا رعس نم ضفخت ةیيلاملاا تتاسسؤملاا لعجیي ااذھھھهوو
.)ضضوورقلاا( ددوقنلاا ىلع للوصحلل



ححاتملاا لخدلاا .... ةبیيرضلاا تتدداازز املك

دداازز-
لق-
رثاتیيلا-
كلذذ ریيغ-

 ةلوودلاا ههذخات ام وھھھه ةبیيرضلاا .. ھهیيف ففرصتلاا نكمیي ييذلاا لخدلاا وھھھه ححاتملاا لخدلاا
سكع ةقلاعلاا كلذل .. )ةیيددوعسلاب ةةددوجوم ریيغ لخدد ةبیيرض( ددرفلاا لخدد نم
.. سكعلااوو ححاتملاا لخدلاا لق ةبیيرضلاا تتدداازز ااذذاا ٬، ححاتملاا لخدلااوو ةبیيرضلاا نیيب ةیي

 ىلاا لقتسملاا ررامثتسلااا يف ةةددایيزلاا ييددؤؤت

ججاتنلاااوو لخدلاا يف لقأأ ةةددایيزز -
ججاتنلاااوو لخدلاا يف ةیيوواستم ةةددایيزز-
ججاتنلاااوو لخدلاا يف ربكأأ ةةددایيزز-
ججاتنلاااوو لخدلاا يف ةصقانتم ةةددایيزز-

 وھھھه امكوو .. ررامثتسلااا يف ریيیيغت ككانھھھه نناا ينعت لقتسملاا ررامثتسلااا يف ةةددایيزلاا
 ةلدداعم لللاخ نم لقتسملاا ررامثثتسلااا يف ریيیيغتلاا رثاا سسایيق متیي ىىوتحملاا يف رروكذم
 ىلاا ييددؤت لقتسملاا ررامثتسلااا يف ةةددایيزلاا نناا انل حضتیي انھھھه نموو .فعاضملاا
 لخدلاا يف ربكاا ةةددایيزز ىلاا لقتسملاا ررامثتسلااا ةةددایيزز ييددؤت ااذذاا ... لخدلاا فعاضت
)4صص 6 ةةرضاحملاا صخلم للوودج عجاارر(.فعاضملاا ىلع ءانب ججاتنلاااوو



 رراخددلال ييددحلاا للیيملااوو ٬، ریال1,000,000 ييوواسیي y يلكلاا للخددلاا نناك ااذذاا1/
mps ككلاھهتسلال ييددحلاا للیيملاا ننإف .0.20 ييوواسیي mpc ،رراخددلااا ةمیيقوو ٬ s ،٬ 
 ططسووتملاا للیيملااوو ٬، apsِ رراخددلال ططسووتملاا للیيملااوو ٬، c ككلاھهتسلااا ةمیيقوو

: يلااووتلاا ىلع ممھھھه ... apc ككلاھهتسلال

0.8 ،٬ 200000 ،٬ 800000 ،٬ 0.2 ،٬ 0.8

للحلاا للیيصافت

MPC ككلاھهتسلال ييددحلاا للیيملاا ·
MPC= 1 – MPS

MPC= 1-0.20 = 0.8

S رراخددلااا ةمیيق ·
S= MPS * Y

S= 0.2 * 1000000 = 200000

C ككلاھهتسلااا ةمیيق ·
C= MPC * Y

C= 0.8 * 1000000 = 800000

APS رراخددلال ططسووتملاا للیيملاا ·
APS = S / Y

APS= 200000 / 1000000 = 0.2

APC ككلاھهتسلال ططسووتملاا للیيملاا ·
APC = C / Y

APC = 800000 / 1000000 = 0.8



 يماع ننیيب ييددقنلاا يلامجلاااا يلحملاا جتانلاا ىلع أأررطط ييذذلاا رریيغتلاا لللاخ ننموو .
.... عتمجلما ةيهافر نا جتنتسن 2009 و 2008

تنسحت -
تروهدت -
ريغتت مل -
قبس امم ءيش لا

 للاخ نم :لوقي لاؤسلا هنلأ ... قبس امم ءيشلا ةحيحصلا ةباجلاا تعضو
 ةيهافر نا جتنسن يدقنلا يلامجلاا يلحلما جتانلا ىلع ارط يذلا رييغتلا
........ عمتجلما

/للحلاا
 يلحلما جتانلا للاخ نم هسايق متي يداصتقلاا ومنلا وا عمتجلما ةيهافر
..يمسلاا وا يدقنلا سيلو يقيقحلا يلامجلاا

 جتانلاب ساقي ةلود يا داصتقا نإف انسرد امك هنلا ببسلاو
 وا يدقنلا جتانلا نلأ ، يدقنلا وا يمسلاا سيلو يقيقحلا يلحلما
 ومنلل ةيقيقحلا ةروصلا سكعيلا .. للضم ربتعي يمسلاا
 ةجيتن تداز نوكت دق راعسلاا نلا .. عمتجلما ةيهافر وا يداصتقلاا
.. يداصتقلاا ومنلا ةجيتن سيلو ، مخضتلا



 ييوواسیي i صصاخلاا ررامثتسلاااوو 160,000 ييوواسیي c صصاخلاا ككلاھهتسلااااا نناك ااذذاا
 ييوواست x تتاارردداصلااوو 500,000 ييوواسیي g يمووكحلاا ققافنلاااوو 100,000
 يلامجلااا يلحملاا جتانلاا ننإف 150,000 ييوواست m تتااددررااوولااوو 110,000

gdp ييوواسیي يلكلاا ققافنلااا ةقیيررططب ..

720000

GDP = C + I + G + X - M 
GDP = 160000 + 100000 + 500000 + 110000 – 1500000

GDP = 760000 - 40000

GDP = 720000

 ةعااررززلاا ةعاططق ججاتناا ةمیيقوو 200,000 ةعانصلاا ععاططق ججاتناا ةمیيق تتناك ااذذاا
 tp يلكلاا ججاتنلااا ةمیيق ننإف 260,000 تتامددخلاا ععاططق ججاتناا ةمیيقوو 140,000

ييوواست

600,000 ،٬

للحلاا للیيصافت

تتاعاططقلاا عیيمج ججاتناا ععوومجم =TP يلكلاا ججاتنلااا ةمیيق

 ععاططق + ةعااررززلاا ععاططق + ةعانصلاا ععاططق ججاتناا ةمیيق =TP يلكلاا ججاتنلااا ةمیيق
تتامددخلاا

= 200000 + 140000 + 260000
= 600000



 يف ييددقنلاا جتانلاا ٬، 2 وو 1 ننیيتعلس جتنیي دداصتقاا ضضااررتفابوو ههاندداا للووددجلاا يف ..
يلااووتلاا ىلع امھھھه 2009 وو 2008 ةنس

11600 وو 5400

:للااؤؤسلاا ننم تتایيططعم

 2008 مماع

q1= 100 ...ىلوولااا ةعلسلاا ةیيمك ٬، P1= 50 ...ىلوولااا ةعلسلاا ررعس -

q2= 40... ةیيناثلاا ةعلسلاا ةیيمك ٬، p2= 10 ....ةیيناثلاا ةعلسلاا ررعس

- 2009 مماع

q1= 150... ىلوولااا ةعلسلاا ةیيمك ٬، p1= 70 ...ىلوولااا ةعلسلاا ررعس

q2= 55 ...ةیيناثلاا ةعلسلاا ةیيمك ـ p2= 20 ...ةیيناثلاا ةعلسلاا ررعس

2009 وو 2008 ةنس يف ييددقنلاا يلحملاا جتانللاا : ببوولططملاا

 p2 * q2 + p1 * q1 = 2008 يف ييددقنلاا يلحملاا جتانلاا
) 10 * 40 ( + ) 50 * 100 ( = 2008 يف ييددقنلاا يلحملاا جتانلاا
5400 = 2008 يف ييددقنلاا يلحملاا جتانلاا

 p2 * q2 + p1 * q1 = 2009 يف ييددقنلاا يلحملاا جتانلاا

) 20 * 55 ( + ) 70 * 150 ( = 2009 يف ييددقنلاا يلحملاا جتانلاا
11600 = 2009 يف ييددقنلاا يلحملاا جتانلاا



... حضوویي 11 للااؤؤسلاا يف )سسبیيلیيف ىنحنم( ىنحنملاا

ةلاططبلااوو ممخضتلاا ننیيب ةیيسكعلاا ةقلاعلاا

 ننم للیيلقتلاا انددرراا ااذذاا .. سسبیيلیيف ببسح ةلاططبلااوو ممخضتلاا ننیيب ةیيسكع ةقلاع ككانھھھه
 ههذذھھھه .. ررثكاا ببتااوورر عفددت يلاتلابوو ررثكاا للامع ففظظووت نناا ينعیي ااذذھھھه ةلاططبلاا
 ضضیيووعت للیيبس يف ةعلسلاا ررعس ةةددایيزز ممتیي ااذذاا .. ججاتنلااا ففیيلاكت ننم رربتعت ببتااووررلاا
حیيحص سسكعلااوو .. ةلاططبلاا تتلق ااذذاا ممحضتلاا ددیيززیي يلاتلابوو ٬، ججاتنلااا ففیيلاكت

اھهنم ةبوولططملاا ةیيمكلاا ىلع ددووقنلاا ننم ةضووررعملاا ةیيمكلاا تتدداازز ااذذاا

ةةددئافلاا ررعس ضضفخناا

حیيحص سسكعلااوو.ررعسلاا ضضفلخنیي ببططلانم ررثكاا ضضررعلاا نناك ااذذاا .. : رراصتخاب

 للكش ىلع ددووقنلاا ضضررعب ممووقت ييززكررملاا ككنبلاا وواا ةیيلاملاا تتاسسؤؤملاا.. :للیيصفتلابوو
 تتناك ااذذاا ..ررامثتسلااا ففددھهب ضضووررقلانووبلططیي ننیيررمثتسملااوو .. ننیيررمثتسملل ضضووررق
 ببلطط( ةبوولططملاا ةیيمكلانم ىلعاا )ضضووررقلاا( ددووقنلاا ننم ةضووررعملاا ةیيمكلاا
 للعجیي ااذذھھھهوو ... ببلططلاا ننم ررثكاا ضضررعلاا نناا ينعیي )ضضووررقلاا ننم ننیيررمثتسملاا
 ىلع للووصحلل ننیيررمثتسملاا ببذذجل ككلذذوو ةةددئافلاا ررعس ننم ضضفخت ةیيلاملاا تتاسسؤؤملاا
.)ضضووررقلاا( ددووقنلاا



 ھهل للدداعملاا يلكلاا ببلططلاا يلكلاا ضضررعلاا ددلوویي ٬،٬،٬،٬،٬،٬،٬،٬، ننووناقل اعبت
يياس
ززنیيك
ةیيددقنلاا
ةةددیيشررلاا تتاعقووتلاا

:نيأدبم ىلع زنيك ةيرظن تزكترا
 ةيديلقتلا ةيرظنلا سكعب يأ ،يلكلا ضرعلا دلوي يلكلا بلطلا نأ
)ياس(
ياس ةيرظن سكع ةيرظنلا هذه ينعي

"يلكلا بلطلا دلوي يلكلا ضرعلا" ياس ةيرظن اذا

 ....... هتباث ىرخلأا لماوعلا ءاقب عم راعسلأا ىوتسم عفترا املك
ةبولطلما يقيقحلا يلامجلإا يلحلما جتانلا ةيمك

 تضفخنا -1
تداز -2
 رثاتت لا -3
قبسامم يش لا -4

 تضفخنا ،ةتباث ىرخلأا لماوعلا ءاقب عم ،راعسلأا ىوتسم عفترا املك "
.. " ةيسكع ةقلاعلا...ةبولطلما يقيقحلا يلامجلإا يلحلما جتانلا ةيمك
 رعسلا داز .. ةيسكع )ةبولطلما ةيمكلا( بلطلاو رعسلا ينب ةقلاعلا " قطنلمابو
.حيحص سكعلاو بلطلا لقي



 ىلع اءانب متت لودلا ينب ةيراجتلا بساكلماو تلادابلما بلغا
:بوعشلا ةيهافر ىوتسم عفر يف مهسي يذلاو .......ادبم

 ةقلطلما ةزيلما
ةيبسنلا ةزيلما

 .. ىىررخلااا ننوودد ةنیيعم ةعلس ججاتناا يف صصصختم ددلبلاا نناا ينعیي ةقلططملاا ةةززیيملاا
 ٬، ةیيئابررھهكلاا ةةززھهجلااا ججاتنلا تتایينقت اھھھهددنع لاوو ٬، للووررتب اھھھهددنع أأ ةلووددلاا .. لاثم
 ججاتنلا ةلماع ييددیيااوو تتایينقت اھھھهددنع ننكل ةیيلووررتب رردداصم اھھھهددنعام بب ةلووددلاا امنیيب
.ةیيئابررھهك ةةززھهجاا
 ججاتنلا بب ةلووددلل ةقلططم ةةززیيموو للووررتبلاا ججاتناا يف أأ ةلووددلل ةقلططم ننووكت ةةززیيملاا انھھھه
.. ةقلططملاا ةةززیيملاا ىلع ااءانب للددابتلاا ممتیيوو ..ةةززھهجلااا

 ننكلوو ..ةفلتخم علس ججاتنلا ةیيناكماا اھھھهددنع للووددلاا ببلغاا ھهناا ایيلعف للصاح يللاا ننكل
 .. ةنیيعم ببسنب
 ةئملاا يف 40 وو ةلیيلق ججاتناا ةفلكتب للووررتبلاا ننم ةئملاا يف 60 جتنت أأ ةلووددلاا ..لاثم
٬، ةیيلاع ججاتناا ةفلكتب ةةززھهجلااا ننم
 ننم ةئملاا يف 60 وو ةیيلاع ةفلكتب للووررتبلاا ننم ةئملاا يف 40 جتنت بب ةلووددلااوو
.ةلیيلق ةفكلتب ةةززھهجلااا

 ةةززیيموو ٬، للووررتبلاا ججاتناا يف أأ ةلووددلل ةیيبسن ةةززیيم ٬، ةةددووجووم ةیيبسنلاا ةةززیيملاا انھھھه
 ةعلسلاا ججاتنلا ةلوودد للك ددھهج عیيمجت ممتیي انھھھهوو ٬، ةةززھهجلااا ججاتناا يف بب ةلووددلل ةیيبسن
 ةتفلكت ننووكت يتلاا ىىررخلااا ةعلسلاا دداارریيتسااوو ٬، ةلیيلق ةیيجاتنلااا اھهتفلكت ننووكت يتلاا
..ىىررخلااا ةلووددلاا ننم ةیيلاع اھهجاتناا

..٬،للووددلاا ببلغاا يف للصاح يللاا ااذذھھھهوو .. ةیيبسنلاا ةةززیيملاا ىلع ااءانب للددابتلاا ممتیي ككلذذل
 للووددلاا ىلع عفنلاب ددووعیي تتاارردداصلاا ننم ةیيرراجت ببساكم ھهنع جتنیي للددابتلاا ااذذھھھهوو
.ببووعشلاا ةیيھھھهافرر يف ممھهسیي يلاتلابوو



ووھھھه يلكلاا دداصتقلااا ننززااووتلً لایيددبً اططررش ككانھھھه
ينططوولاا ككلاھهتسلااا عم ينططوولاا للخددلاا للدداعت -أأ
.تتاعاططتقلااا عم تتاناعلااا للدداعت -بب
.ننقحلاا عم تتابررستلاا للدداعت -جج
رركذذ ام للك -دد

نكلو يكلاهتسا قافنإك لاماك قفني مل لخدلا نا ينعي برستلا

 ... )m تادراولا ىلع وا t ةيموكح ةبيرض وا sراخداك( ءزج هنم ببرست
) i رامثتسلاا قافنلاا - x تارداصلا وا - g يموكحلا قافنلاا ( وه نقحلا

 ننقحوو ددیيددج ننم دداع ببررست ييددلاا ءززجلاا نناا ينعیي ننقحلاا عم تتابررستلاا ييوواستبوو
ننززااووتلاا قققحتیي يلاتلابوو علسلاا ققووسل


